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M O Ç Ã O Nº. 252

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A importância das parcerias revela-se fundamental, pois é por meio 
da colaboração entre setores público e privado que desafios complexos 
encontram soluções eficazes, impulsionando o progresso e o bem-estar 
coletivo.

A parceria exemplar entre a CCR SPVias e a Universidade Estadual 
Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Unesp, representada pelo Sr. Felipe Siano, 
destaca o impacto positivo que pode ser alcançado quando o setor privado e o 
poder público unem forças em prol da preservação ambiental e da segurança 
viária.

A CCR SPVias, empresa encarregada da gestão de rodovias 
cruciais no Sudoeste Paulista, formalizou uma parceria estratégica com o 
Centro de Medicina e Pesquisa em Animais Selvagens (CEMPAS) da Unesp. 
Este acordo de grande importância tem como objetivo a recuperação de 
animais silvestres feridos que são encontrados nas rodovias sob a 
administração da concessionária.

Os animais resgatados são encaminhados ao CEMPAS, onde 
recebem cuidados abrangentes, incluindo atendimento clínico, cirúrgico, 
laboratorial médico-hospitalar e, após a completa recuperação, são 
reintegrados ao seu habitat natural.

Um exemplo emblemático dessa colaboração foi o resgate de uma 
onça atropelada na Rodovia João Mellão em julho deste ano. Após receber 
tratamento no CEMPAS, a onça, agora recuperada e equipada com um chip de 
rastreamento, foi devolvida à natureza na última semana, em uma reserva 
ambiental em Avaré.

Felipe Siano, Gerente de Meio Ambiente da CCR SPVias, destaca a 
relevância dessa parceria, ressaltando que a colaboração com a Unesp 
possibilita rastrear os animais feridos, garantindo os cuidados essenciais para 
sua readaptação na natureza.

Além disso, Siano emite um alerta aos motoristas sobre a presença 
de animais na pista, sejam eles silvestres ou domésticos. Ele solicita que, ao 
identificarem tais situações, os condutores informem imediatamente por meio 
dos canais de comunicação da empresa, como o Disque 0800 e o WhatsApp, 
para permitir a rápida tomada de providências. Isso não apenas garante a 
segurança dos usuários da rodovia, mas também contribui para a preservação 
da fauna local.

Desta forma, expressamos nossos sinceros aplausos à Empresa 
CCR SPVias e ao Sr. Felipe Siano, reconhecendo a nobreza de seus esforços 
na preservação da fauna silvestre e na promoção da segurança viária na 
região.
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[Parte integrante da Moção nº 252/2023]

É função desta Casa de Leis apresentar e enaltecer os casos de 
sucesso de nossa cidade, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Gerente de Meio 
Ambiente da Empresa CCR SPVias, FELIPE SIANO pela significativa parceria 
estabelecida com o Centro de Medicina e Pesquisa em Animais Silvestres 
(CEMPAS), ligado à Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, 
Campus de Botucatu - Unesp, e pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade, referente ao trabalho de recuperação de animais silvestres feridos 
que são encontrados nas rodovias sob a administração da concessionária.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2023

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=ZT9651749AY66PX7, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: ZT96-5174-9AY6-6PX7
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